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Základní škola, Brno, Mutěnická 23

příspěvková organizace
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Informace pro rodiče žáků

s nárokem na bezplatnou jazykovou podporu

Žák-cizinec, který nově vstupuje v České republice do základního vzdělávání nebo který plní povinnou školní docházku ve škole na území České republiky nejvýše 12 měsíců, má nárok na bezplatnou přípravu k začlenění do základního vzdělávání zahrnující výuku českého jazyka přizpůsobenou potřebám žáků-cizinců (dále jen „jazyková příprava“). 

V každém regionu je krajským úřadem určena minimálně jedna škola, která poskytuje jazykovou přípravu prezenčně (osobním způsobem) nebo distančním způsobem (na dálku). Seznam krajem určených škol je možno nalézt na webové adrese: http://www.jmskoly.cz  (výuka a vzdělávání).

Tato jazyková příprava bude probíhat přímo v naší škole.

Aby bylo možné zařadit Vaše dítě do skupiny pro jazykovou přípravu musí zákonný zástupce vyplnit žádost o zařazení žáka do této skupiny.

Tiskopis žádosti je ke stažení na webových stránkách školy www.zsmutenicka.cz  (jazyková příprava žáků-cizinců). 

Následně absolvuje vstupní ověření znalosti českého jazyka. 

Rozsah jazykové přípravy je 100 až 200 hodin. U každého žáka určí rozsah podpory (kolik hodin českého jazyka absolvuje) ředitelka školy podle vstupního ověření znalostí. Ředitelka školy zařadí žáka do skupiny pro jazykovou přípravu, a to nejpozději do 30 dnů od podání žádosti. Jazyková příprava probíhá v době vyučování nebo i po vyučování. Žák je z vyučování, které se překrývá s jazykovou přípravou, automaticky uvolněn. 

O rozvrhu jazykové přípravy a její realizaci bude zákonný zástupce informován školou.

Pokud dítě není žákem naší školy, kmenová škola, ve které žák plní povinnou školní docházku a určená škola vzájemně spolupracují a poskytují si informace o žákovi, o průběhu a výsledcích jazykové přípravy žáka. 

Pokud se žák bude účastnit jazykové přípravy v určené škole prezenčně, za jeho dopravu do této školy odpovídá zákonný zástupce. 

V případě nejasností se prosím obraťte na:

magda.strelska@zsmutenicka.cz, ředitelka školy

jaromir.spacek@zsmutenicka.cz, statutární zástupce ředitelky školy


